

Стас Пьеха: «полный чекаут» под капельницей

Российский певец Стас Пьеха вновь оказался на больничной койке. Об этом он лично сообщил поклонникам в своём Instagram.

«Жить я буду, петь тоже... глобальных изменений не последует, возможно, корректировка питания, режима и нагрузок. Каждый раз, прежде чем начать практиковать любовь к себе, мне требуется увесистый повод, надеюсь, данного урока мне хватит! Пока я в безопасности, лечусь и прохожу полный чекаут», – написал артист в комментарии к соответствующей фотографии.

В последующих комментариях, «чтобы пресечь всяческие инсинуации», певец уточнил диагноз – острый панкреатит. Впрочем, знающим людям это и без того было ясно.

Гадают поклонники лишь об одном – не вернулась ли к 38-летнему певцу одна из его губительных страстей, или неполадки со здоровьем являются лишь следствием бурной молодости.



Острый панкреатит – воспаление поджелудочной железы, занимающее третье место среди заболеваний брюшной полости острого течения после аппендицита и холецистита. Основная причина развития у мужчин до 40 лет – злоупотребление алкоголем и вредные пищевые привычки.

Напомним, в прошлом году Стас Пьеха публично объявил о приближающейся победе над алкогольной зависимостью, с которой певец боролся с 15-летнего возраста, а также над пристрастием к наркотикам, приведшего к трём реанимациям. Вину за пагубные привычки он возложил на свою мать Илону Броневицкую, которая всю жизнь была сосредоточена на карьере, гастролях и борьбой за права бродячих собак, вместо того, чтобы уделить внимание своему сыну, и бабушку Эдиту Пьеху, также не уделявшую должного внимания скучающему внуку.

Фото: instagram.com/wolfieha

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3981** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)